

2015年8月1日起，我国全部使用新版火车票

星报讯(记者 祝亮) 6月24日,铁路部门公布了新版火车票式样。据悉,新车票自2015年6月25日起试用,2015年6月25日至7月31日为新旧车票并存过渡期,2015年8月1日起全部使用新车票。

据悉,此次新版火车票的票面只进行微调,此前在旅客中呼声很高的希望增加的“到站时间”并没有出现在新票面之上。

新版火车票有什么不同呢?从票面来看主要有四点变化:第一,新车票在始发站和到达站的站名后均标注上了“站”字;第二,原来位于票面右上角的售票车站信息被调整至车票最下方21位售票码

的右边,原来位于票面二维码左边的候车检票位置信息则调整到了票面右上角;第三,乘车人身份证号和姓名并排标注;第四,车票正面将标注“买票请到12306,发货请到95306”字样。

【火车票票面上的变化】

1.实名制 姓名证件号印上车票

2011年6月1日起,全国铁路动车组开始实行火车票实名制。2012年元旦起,全国所有旅客列车实行车票实名制。小小火车票上第一次印上了购票人的姓名和身份证号码,火车票开启实名制时代。

2.保护信息 车票身份证号被部分遮挡

2011年6月,铁路部门对票面信息进行了修改,打印的身份证号中有4位数进行了遮挡。

3.虚假姓名 车票上不再印名字

2014年1月12日,北青报记者报道指出,虚假姓名、真实身份证号码可以买到火车票。1月13日,铁路部门对车票印刷信息作出修改,虚假姓名将不再出现在纸质车票上。

4.火车票背面“乘客须知”换新版

2015年3月,火车票背面《乘车须知》修改,和新规的执行相匹配。

风暴眼 | FENGBAOYAN

法国政府:美国“盟友”窃听行径难以接受



资料照片:(从左至右)希拉克、萨科齐、奥朗德

据《环球时报》法新社6月24日消息,法国政府正式就美国情报部门监听法国多任总统的行为进行了公开回应,并称这一行为“在盟友之间难以接受”。

据报道,24日在法国总统奥朗德结束对窃听问题展开的防务会议后,法国政府发言人Stephane Le Foll向媒体传达了这一态度。他同时表示:“在我们协同对抗恐怖组织的时候,很难理解为什么

么有国家要窃听其盟友的情报。”

据多家媒体报道,23日,维基解密网站公开了美国国家安全局从2006年到2012年期间监听法国包括现任总统奥朗德在内的三任总统的相关文件。这已经不是美国情报部门第一次向盟友“下手”。此前,德国就因为美国监听其总理默克尔而对美国表示了失望的情绪,一度影响美德之间的国家关系。

数说 | SHUSHUO

5000亿 24日,中国民航局局长李家祥对外透露,民航局正抓紧编制民航领域试制“一带一路”建设方案,2015年将投资5000亿人民币重点推进193个大中型建设项目。 据新华社

23000种 国际自然保护联盟(IUCN)23日公布濒危物种红色名录,显示濒临绝种的动植物已从去年的22413种,增加至今年的22784种,几乎占有受调查的动植物的1/3。而人类大量砍伐导致许多动植物失去栖居地,是濒危物种上升的主要原因。 据中新社

快报 | KUAIBAO

新任国家主席国务院总理须向宪法宣誓,65字誓词曝光

据中新社电 十二届全国人大常委会第十五次会议24日开始审议全国人大常委会关于实行宪法宣誓制度的决定草案。根据草案,中国拟以立法形式正式规定实行宪法宣誓制度。

根据决定草案,全国人民代表大会

选举或者决定任命的中华人民共和国主席、副主席,全国人大常委会委员长、副委员长、秘书长、委员,国务院总理、副总理、国务委员、各部部长等,在依照法定程序产生后,举行宣誓仪式,由全国人民代表大会会议主席团组织。

决定草案还提出了65个字的誓词,适用于所有宣誓人员。这65字誓词为:“我宣誓,拥护中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行宪法职责,恪尽职守、廉洁奉公,忠于祖国、忠于人民,自觉接受监督,为中国特色社会主义伟大事业努力奋斗!”

外交部:中国已和99国缔结互免签证 护照含金量提高

据中新社电 外交部发言人陆慷昨日在例行记者会上表示,目前,中国已和99个国家缔结涵盖不同种类护照的互免签证协定,与37个国家签订59

份简化签证手续协定或安排。36个国家和地区单方面给予中国公民落地签证便利,11个国家和地区单方面允许中国公民免签入境。中国护照的“含金量”成色大大提高。

据报道,英国、比利时日前宣布,将于7月1日起在北京、上海、广州三城对中国公民提供一站式签证服务。

国家制造强国建设领导小组建立 国务院副总理马凯任组长

据中新社电 国务院办公厅昨日公开发布了《关于成立国家制造强国建设领导小组的通知》(以下简称《通知》)。《通知》显示,为推进实施制造强国战略,加强对有关工作的统筹协调和政策协调,国务院决定成立国家

制造强国建设领导小组(以下简称领导小组)。小组组长为国务院副总理马凯。

《通知》对领导小组主要职责作出规定,具体为:统筹协调国家制造强国建设全局性工作,审议推动制

造业发展的重大规划、重大政策、重大工程专项和重要工作安排,加强战略谋划,指导各地区、各部门开展工作,协调跨地区、跨部门重要事项,加强对重要事项落实情况的督促检查。



6.28 合福高铁 倒计时

抢占千亿元 度假公寓市场

首付7万
12年托管经营
8%固定年收益
千亿旅居客流

30-90m² 精装度假公寓 无忧投资

9888元/m²起
30-100m²黄山大观 象铺 同期热销中

TEL.0551

63651777 63656666

展示中心

合肥元一希尔顿酒店六楼

项目地址

黄山·新安江南岸·新安大道与阳湖路 交汇处